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Exercice n°l1: (2 pts)
I/ Pour chaque question, une seule des trois pitigus est exacte. L'éleve indiquera sur la copie
le numéro de la question et la lettre corredpaha la réponse choisie.
Aucune justification n’est demandée.

1/ La limite e+ o de la fonctionf : x = xIn (XT_Z) est:

a/+oo bl e/
2/ Le plan est muni d’un repére orthono(r@éT,]).

La parabole de foy@(%,o) et de directricd : x = —% a pour équation :

al y* =2x by? = x oy’ =-2X
[l/ Répondre par vrai ou faux en justifiant la répe.

3
1/]16@&:%

2/ Le plan est muni d’un repére orthonormécci(rO,T,]).
La similitude indirecte qui au poikt(z) associe la poink’(z') tel quez = (1-i)z+1

a pour centre le poif® d’affixe (2+1i)

Exercice n°2 : (5 pts)
Le plan est rapporté & un repére orthono(@é? ])
1/ Soit(#) 'ensemble des points! (x,y) tels que x* —2x—4y+1= 0
a/ Ecrire I'équation réduite de?) .
b/ En déduire qu(a’fl’) est une parabole dont on précisera le foyer Fditdatrice D.
2/ SoitA(3,1) .
a/ Vérifier queA O( ) et écrire une équation cartésienne de la tangeate?] en A.
b/ Trace(?) et T.

c/ SoitA’ le projeté orthogonal de A sur D. La droite T colipre focal de(f) en B.
Montrer que les droit§&\F) et (BA') sont paralléles.
3/ SoitA la droite d’équatiorx =1. M(x,y) un point du plan.

On note H et K les projetés orthogonaux respeside M sud et sw(O,T)
Soit(7£) I'ensemble des points M tels qi#H* -2MK * =2

2
a/ Montrer queM 0(#) si et seulement si @—yz =1
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b/ En déduire qu@]—[) est une hyperbole dont on précisera le centre.

c/ Montrer que T est tangentés) en A,

d/ Déterminer les sommets et les asymptotds/tepuis tracel( ) dans le méme repere.
4/ Soit A l'aire de la partie du plan limitée p@#/) et les droites d’équations= 3 et x = 4

et S le solide obtenu par rotation.dl@utour de I’axeéO,T). Calculer le volumé&’de S.
Exercice n°3: (7 pts)
Soit g la fonction définie sy, +eo[ parg(x) = x+/x2 -1
1/ a/ Etudier les variations de g $lir+co| .

b/ En déduire le signe ggx) sur[1,+oo[ .

2/ Soit f la fonction définie pafr(x ) =In (x ++/x2 —1)

On désigne paf sa courbe représentative dans un repéere orthor‘(@ﬁéi)
a/ Vérifier que f est bien définie ar+ oo .

f(x
b/ Montrer qudim(—_i = +oo ., Interpréter graphiquement le résultat obtenu.

X -1

c/ Dresser le tableau de variation de f.
d/ Tracer¢ dans le repere sur annexe page 4

3/ a/ Montrer que f réalise une bijection[die+ oo[ sur un intervalle J que I'on précisera.
b/ Etudier la dérivabilité de™ ; f ™ étant la fonction réciproque de f

c/ Tracer la courb@’' def ™ dans le méme repére.

d/ Montrer quéd ™ (x) :%(eX + e‘x) pour tout x de J.

4/ Soit F la fonction définie sur J pg(x) = J'lr (X)\/ t? -1dt
a/ Montrer que F est dérivable sur J.
b/ Montrer que pour tout x de F{x) :%(e2X + e - 2)

c/ En déduire I'expression ¢ x) pour tout x de J.

5
d/ Résoudre dans J I'équatibri(x) :% , en déduirqfl“\/t2 -1dt

Exercice n°4 : (6 pts)
(1-n)x

Pour tout entier naturel n, on considére les fomstf, définies sur IR paf, (x) = i_ .

Al (C,) et(C,) sont les courbes représentatives respectivemeit eledef, dans un repére

orthonorme{O,T,]) .
(C,) est donnée sur l'annexe jointe.

1/ Calculerlim f,(x) puis lim f,(x) . Interpréter géométriquement les résultats obtenus
X — —00 X — +00
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2/ Dresser le tableau de variatiorfgle
3/ Ecrire I'équation de la tangente G) au point | d’abscisse 0.
4/ Montrer que pour tout réelf(-x) =f(x)

Par quelle transformation simp@,) est-elle 'image d¢C,)

Construire alorC, ) dans le méme repére.
B/ 1/ a/ Calcule([oafo(x)dx otalIR,

b/ Vérifier que pour towt D IR, f, (x) +f,(x ) =1 et en déduire quj'a: f,(x)dx =Ln (_1%,6; )

c/ En déduire, en fonction de l'aire s (a) , en unités d’aire, de la partie du plan délimitée
pafC,),I'axe des abscisses et les droites d'équation® etx =a .

d/ Déterminer la limite dé (a) quanda tend verst oo
2/ Pour tout entier naturel n on pchi;@:jolfn (x)dx

a/ CalculetJ, et U,
b/ Montrer que pour toatJIN”, U_,+U, :%(@T‘lj

En déduire la limite &, +U,) lorsque n tend vers.
c/ Montrer que pour towtJ[0,] ; £, (x) > f,,,(X)

En déduire le sens de variation drulte(U,,) puis sa limite.

http://ymaths.e-monsite.com/
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Feuille a rendre avec la copie

Nometprénom :.........c.cceevvvviivvnevieeneee Classe o

Annexe : exercice n°3
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